

Starosta Stratov

Od: zajickova@eupora.cz
Odesláno: středa 11. srpna 2021 10:53
Komu: starosta@stratov.cz
Předmět: Eupora - dotace
Přílohy: EUPORA_MS1.docx; EUPORA cenova nabídka FVE.docx; EUPORA_MS1.docx

Dobrý den pane starosto,
Na základě včerejší schůzky zasílám pár informací o možnostech dotace.

SVJ – zateplení a výměna lodžii – Nová zelená úsporám

Na vyhlášení výzvy stále čekáme, zatím jsou známy informace:

Dotace až 50 % z celkových způsobilých výdajů.

Částka závisí na ploše zatepované konstrukce 600 – 3 100 Kč/m² a dosažených energetických parametrů budovy.

Budeme kontaktovat pana Ing. Tomáše Peterku, který by se s Vámi spojil dohodl schůzku a přijel by se podívat na barák, kde by navrhl opatření. Zároveň by byl zpracovatelem projektové dokumentace a energetického štítku budovy.

Fotovoltaický systém pro rodinný barák – Nová zelená úsporám

Na vyhlášení výzvy stále čekáme, stejně jako u zateplení

Dotace může dosáhnout až 500 000 Kč

Na 1kWp instalovaného výkonu 10 000 Kč

Zde bychom kontaktovali pana Pěstu z firmy SunConstruct, který by si s Vámi domluvil schůzku a obhlídl barák a navrhl řešení.

Zasílám odkaz na firmu: <https://www.sunconstruct.cz/#formular>

Revitalizace rybníku a zeleně – dotace z OPŽP

Vyhlášení dotací se předpokládá na podzim roku 2021

Zde je možné žádat o dotaci na vytváření, obnovu vodních prvků s ekostabilizační funkcí. Sem patří např. tůň, mokřady a malé vodní nádrže, které neslouží k chovu ryb nebo slouží jen k takovému chovu ryb, který neoslabil ekologické funkce nádrží.

Zda by revitalizace zeleně spadala do projektu rybníku, či by se na zeleň vytvořil samostatný projekt v rámci Intravilánu – dotace také od OPŽP (Aktivita 4.3.2: Vytváření, regenerace či posílení funkčnosti krajinných prvků a struktur – dotace do 85 %)

Budeme kontaktovat pana Ing. Rovného, který by si s Vámi domluvil schůzku, přijel by na místo a navrhl opatření. Projektovou dokumentaci zpracovává včetně vyjádření od stavebního úřadu.

Multifunkční hřiště – dotace z Ministerstva pro místní rozvoj

Výše dotace až 80 %, minim. 100tis., max. 2 mil.Kč

Vybudování víceúčelového hřiště, vybudování zázemí a sociální zařízení – šatny, sprchy, toalety včetně zařizovacích předmětů, střídačky (pevně zabudované), oplocení, osvětlení hřiště, mobiliář- lavičky, odpadkové koše

Součástí žádosti: výpis z KN, předpokládaný rozpočet akce, usnesení zastupitelstva, barevní fotodokumentace aktuálního stavu, harmonogram prací, prvek ekologického přínosu, popis projektu.

Sportovní kabiny – Národní sportovní agentura

- technického zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) sportovních zařízení včetně jejich zázemí,

- výstavby sportovních zařízení včetně jejich zázemí
- vybudováním bezbariérových přístupů do sportovního zařízení

Výzva není určena pro: dopravní nebo dětské hřiště, aquapark, veřejné koupaliště, veřejné volnočasové sportoviště

Výše podpory 80% z celkových způsobilých výdajů, minimálně 100tis. Kč a maximálně 800tis.Kč

Způsobilé výdaje:

Projektové činnosti, technický dozor, BOZP - max. 50tis.Kč

Nákup pozemku – max. 100tis. Kč

Povinné přílohy: Investiční záměr, Harmonogram, Rozpočet akce, Doklad o zajištění spolufinancování, Bankovní účet, Prohlášení o DPH, Vlastnická struktura, plná moc pro zastupování atd.

Výzva probíhá do 31.8.2021 ale bude vyhlášena v příštím roce znovu.

Projektanta Ing. Koníře budeme kontaktovat aby se s Vámi spojil ohledně zpracování PD.

Elektromobilita – Národní program životního prostředí

Dotace byla vyhlášena do října 2020 – napsali jsme dotaz zda se nechystá další výzvy

Dotace byla formou operativního leasingu na nákup nového vozidla včetně chytrých dobíjecích stanic.

Druhy pohonů:

- CNG – automobil, který má alespoň jednu pohonnou jednotku na zemní plyn,
- plug-in hybrid (PHEV) – vozidlo s více pohonnými jednotkami, které má elektrický pohon a lze jej dobít z externího zdroje,
- hybrid (FHEV) – vozidlo s plně hybridním pohonem vybavené elektromotorem,
- elektromobil – vozidlo výhradně s elektro pohonem (BEV, EREV)

Výše příspěvku na osobní vozidlo od 50 tis. Do 250tis. Kč

Na nákladní vozidlo od 100 tis. do 500tis. Kč

Dobíjecí stanice 20tis. Kč

Vozidlo se muselo aktivně využívat po dobu 3 let.

Domov pro seniory/sociální dům/pečovatelský dům – dotace MMR

V roce 2021 byla vyhlášena dotace kde mimo jiné bylo možno zažádat na Komunitní dům, který by na Váš záměr pasoval asi nejvíce:

- Komunitní domy pro seniory k zajištění sociálního nájemního bydlení pro osoby z cílové skupiny tak, aby došlo k uchování a prodloužení jejich soběstačnosti a nezávislosti, a současně aby jim byl umožněn komunitní způsob života na principu sousedské výpomoci.
- Cílová skupina: Osoby ve věku 60 let a více (60+), které prokáží, že jejich průměrný čistý měsíční příjem v období 12 kalendářních měsíců před uzavřením nájemní smlouvy nepřesáhl 1 násobek průměrné měsíční mzdy v případě 1 členné domácnosti nebo 1,3 násobek v případě 2 členné domácnosti.

Výše dotace činila maximálně 600 tis. Kč na jeden byt

Novostavbou bytového domu se rozumělo – stavba se čtyřmi a více byty, ve které více než polovina podlahové plochy odpovídala požadavkům na trvalé bydlení

Stavební úpravy kterým vznikl nový byt z prostorů jiným než k bydlení

Nástavba, přístavba kde vzniknul nový byt

Stavební úpravy kde nebyl žádný byt způsobilý k bydlení

Stavební úpravy, přístavby, nástavby rodinného domu ve kterém není žádný byt způsobilý k bydlení a vznikne z něj bytový dům

Výzvu očekáváme během roku 2022.

V příloze e-mailu zasílám obecný návrh smlouvy na zpracování žádosti, konkrétní poskytovatel by se doplnil po Vašem odsouhlasení smlouvy jako takové.

Dále zasílám cenovou nabídku na zpracování FVE pro soukromé účely. Cenovou nabídku pro SVJ.

V případě jakýchkoliv dotazů mne kontaktujte.

Děkuji

**S pozdravem,
Petra Zajíčková**

EUPORA s.r.o.

M +420 736 142 547

E zajickova@eupora.cz

www.eupora.cz

K dotacím známe cestu.

